

Še enkrat na volišča

Sedem glasovanj: tri glasovnice za drugi krog volitev, po dve glasovnici za občinske in mestne volitve / Kako bomo glasovali

Letošnji april se bo kot volilni mesec končal v nedeljo, 22., ko se bomo volilci še drugič odpravili na volišča v krajevnih skupnostih. Glasovali bomo na istih voliščih kot 8. aprila, torej v bežigradski občini na 59 volilnih mestih (pregled objavljamo na zadnji strani). Glasovnic bo še več kot na prvih volitvah, saj bodo štirim predvidenim (za občinske in mestne volitve) dodane še tri za tako imenovani drugi krog volitev. V prvem krogu namreč niti za predsednika predsedstva Republike Slovenije niti za občinskega in mestnega delegata v zboru občin republiške skupščine nihče ni dobil zahtevane absolutne večine, torej več kot polovico vseh veljavnih glasov.

Na glasovnici za predsednika predsedstva Republike Slovenije bosta vpisana Milan KUČAN in dr. Jože PUČNIK, ki sta v prvem krogu dobila v vsej Sloveniji največ glasov. Izbrati bo treba enega in obkrožiti številko pred njegovim imenom.

V drugi krog volitev za občinskega delegata v zboru občin republiške skupščine Slovenije sta se v 27. volilni enoti uvrstila Peter JAMNIKAR in dr. Andrej KUMAR, v 28. volilni enoti pa Jože BERTOLE in Borut

RAZDEVŠEK. Za mestnega delegata v istem zboru bomo v drugem krogu izbirali med Viko POTOČNIK in Mihom JAZBINŠKOM. Tudi na teh volitvah bo treba med dvema kandidatom izbrati enega in obkrožiti številko pred njegovim imenom.

Naslednje štiri glasovnice so namenjene občinskim in mestnim volitvam. Podatke o vseh kandidatih smo objavili že v prejšnji številki.

Za občinsko skupščino bomo volili delegate v zbor krajevnih skupnosti in družbenopolitični zbor.

V vsaki KS bomo volili svojega delegata v občinski zbor krajevnih skupnosti. Na glasovnicah bo povsod vpisanih več kandidatov. Odločiti se bomo morali za enega in obkrožiti številko pred njegovim imenom. Izvoljen bo tisti, ki bo od vseh dobil največ glasov (relativna večina).

Te volitve bodo v občini le v 27 KS, kajti v KS Tomačevo-Jarše dosedanj kandidacijski postopki niso bili uspešni. Kot je povedala Marjana Grobelnik, tajnik občinske volilne komisije, bo treba določanje kandidatov za tomačevskega delegata ponoviti, naknadne volitve pa bodo razpisane šele takrat, ko bosta določena vsaj dva kandidata (doslej je bil določen en

sam). Vse druge volitve bodo seveda potekale tudi v Tomačevem.

Delegata v občinski družbenopolitični zbor bomo volili v štirih volilnih enotah – v vsaki po 7 delegatov (razporeditev KS na volilne enote objavljamo na zadnji strani). Na glasovnicah bo vpisanih manj kandidatnih list, kot jih je bilo za republiški DPZ, saj stranke, povežane v Demos, nastopajo s skupnimi listami. Tako bo v posamezni volilni enoti na glasovnici 5, 6 oziroma 8 list kandidatov. Glasovali bomo spet tako, da bomo obkrožili številko nad eno izmed list ali pa številke pred največ sedmimi posameznimi kandidati s katerekoli liste.

Na celotnem območju bežigradske občine bomo volili 5 delegatov v zbor občin mestne skupščine, in sicer izmed 20, kolikor jih je vpisanih na glasovnico. Torej bomo obkrožili številke pred imeni največ petih izbranih kandidatov.

Tudi za volitve delegatov v družbenopolitični zbor mestne skupščine je volilna enota celotno območje občine, voli pa se prav tako pet delegatov. Na glasovnici bo 12 kandidatnih list. Glasovali bomo lahko bodisi za eno listo bodisi za največ pet posameznikov.

Vsa volišča v občini bodo v nedeljo odprta od 7. do 19. ure, če pa kje vseh volitev v tem času ne bodo opravili, bodo čakajočim volilcem seveda volitve omogočili in volišče zaprli pozneje.



SNIDENJE NA GR

Od vseh predsedniških kandidatov se je za Bežigradom pred prvim krogom volitev predstavil le Milan Kučan, in sicer na snidenju, ki so ga bežigradski privrženci Socialistične zveze Slovenije pripravili na Gospodarakem razstavišču.

Foto: PRIMOŽ ROZMAN

Socialisti vabijo

Bežigradski socialisti v tednu pred volitvami pripravljajo kar dve srečanja. Obe bosta v četrtek, 19. aprila, in sicer v Savskem naselju in na Črnučah.

V dvorani KS Savsko naselje, Belokranjska 2, bo ob 18. uri ZBOR BEŽIGRAJSKIH SOCIALISTOV. Pred slovenskim praznikom, 27. aprilom, bodo podelili letošnja srebrna priznanja Osvobodilne fronte, ki jih v občini prejme devet posameznikov in ansambel Mandolina. Pred volitvami se bodo predstavili nekateri

kandidati Socialistične zveze Slovenije za občinsko in mestno skupščino. Ker bo na volilni dan, 22. aprila, v Savskem naselju tudi referendum o združitvi treh sedanjih KS v eno, bodo na zboru še enkrat spregovorili tudi o tem.

Na Črnučah bo istega dne ob 19. uri v prostorih KS Črnuče Gmajna, Titova 351, pogovor s kandidati Socialistične zveze Slovenije iz okoliških krajevnih skupnosti. Tema pogovora je obetavna in za Črnučane in okoličane nadvse pomembna: prihodnost Črnuč.

ZBOR OBČANOV

Ljubljana, 17. aprila 1990
Leto XXX, šte. 4/383

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

KAKO SMO VOLILI 8. APRILA

Za Bežigradom: Kučan

Zelo dobra udeležba / Za Kučana dobra polovica, za Pučnika skoraj četrtina glasov / Člani predsedstva RS: Zlobec, Oman, Kmecl in Plut / Drugi krog za republiški zbor

Na volitvah 8. aprila je svoje glasove oddalo 36.877 bežigradskih volilcev. V občini je bilo v volilne imenike vpisanih 44.564 volilcev, od tega jih je glasovalo 36.585; s potrdili (ker niso bili vpisani v imenike) je glasovalo 69 občanov po pošti (vojaki, oskrbovanci v domovih starejših občanov) pa 223. Tako je po podatkih občinske volilne komisije skupno glasovalo 36.877 občanov, to je 82,6% vseh bežigradskih volilcev.

Udeležba na voliščih je bila po krajevnih skupnostih – kot vselej doslej – precej različna. Z največjo udeležbo so se izkazali volilci v KS BERICHOVO-BRINJE (92,1%), nato pa v KS REZKA DRAGAR – volišče 38 (88,0%), KS ČRNUČE GMAJNA – volišče 17 (87,9%), KS Jože Štembal – volišče 28 (87,6%) in KS Podgorica-Sentjakob (87,2%). Na dnu lestvice udeležbo so KS Tomačevo-Jarše (68,7%), KS Boris Kidrič – volišče 7 (67,1%), KS 7. september – volišče 47 (64,3%) in prav na koncu KS Savsko naselje I – volišče 41 (60,2%).

Za predsednika predsedstva republike Slovenije je bilo oddanih 35.633 veljavnih glasovnic. Če bi veljali samo rezultati v bežigradski občini, bi bil Milan Kučan že izvoljen za predsednika, saj je dobil več kot polovico veljavnih glasov. Rezultati (v odstotkih):

Milan Kučan	57,6
Jože Pučnik	24,6
Ivan Kramberger	10,2
Marko Demšar	7,7

Kučan je dobil največ glasov v KS Miran Jarc – volišče 35 (v odstotkih: 71,3), najmanj pa v KS Podgorica-Sentjakob (40,4). Pučnik je največ glasov (39,4) zbral na volišču 53 v Stožicah, najmanj (12,3) pa na volišču 41 v KS Savsko naselje I. Kramberger je pobral največ glasov v KS Tomačevo-Jarše (18,2), najmanj pa na volišču 52 v Stožicah (3,5). Demšar je dobil največ glasov na volišču

9 v KS Boris Zihel (10,3), najmanj pa na volišču 53 v Stožicah (4,5).

Za člane predsedstva je veljavno glasovalo 35.079 volilcev. Posamezni kandidati so dobili naslednje deleže veljavnih glasov (v odstotkih):

Ciril Zlobec	53,1
Ivan Oman	43,0
Matjaž Kmecl	40,9
Dušan Plut	40,5
Slavoj Žižek	38,3
Dimitrij Rupel	32,7
Alojz Križman	26,6
Boštjan M. Zupančič	25,4
Miroslava Geč-Korošec	21,0
Bogdan Oblak	20,1
Franc Miklavčič	19,3
Peter Novak	18,6

Ciril Zlobec je dobil največ glasov kar na 51 voliščih (največ – 60,4% – na volišču 44 v KS Savsko naselje II), na drugih osmih (KS BERICHOVO-BRINJE, Franc Ravbar, Ježica, Jože

Štembal – volišče 30, Podgorica-Sentjakob, Savlje-Kleče in Stožice – volišči 53 in 54) pa se je na prvo mesto po zbranih glasovih uvrstil Ivan Oman, ki je največ (55,6%) glasov dobil v KS Podgorica-Sentjakob. Najmanj glasov, a še vedno visokih 45,1%, je Zlobec dobil v KS Savlje-Kleče, Oman pa najmanj 29,8% na volišču 41 v KS Savsko naselje I. Kmecl je največ glasov (v odstotkih) dobil na volišču 44 v KS Savsko naselje II (51,1), najmanj pa v KS Savlje-Kleče (30,3). In četrtouvrščeni Plut: največ (50,5) na volišču 53 v Stožicah in najmanj (31,1) na volišču 16 v KS Črnuče Gmajna.

Za volitev delegatov v zbor občin republiške skupščine je bežigradska občina razdeljena na dve volilni enoti.

V 27. volilni enoti je bilo veljavnih 17.254 glasovnic od 18.210 volilcev. Kandidati so dobili naslednje odstotke glasov:

Peter Jamnikar	36,6
Andrej Kumar	26,7
Peter Barbarič	21,2
Zdravko Kelšič	8,2
Gojmir Komar	7,3



Fotografiji z letošnjih volitev, objavljeni v tej številki, je posnel Primož Rozman.

V tej volilni enoti je 29 volišč. Peter Jamnikar je dobil največ glasov med vsemi petimi kandidati na 23 voliščih, Andrej Kumar pa na šestih (na vseh v KS Savsko naselje II in III ter na voliščih 57 v KS Triglav in 59 v KS Urške Zatlje). Med kandidati je Jamnikar, kandidat Demosa, na enem volišču (53 v Stožicah) dobil več kot polovico vseh veljavnih glasov, in sicer 56,6%.

V 28. volilni enoti je bilo veljavnih 17.312 glasovnic od 18.238 volilcev. Rezultati v odstotkih:

Jože Bertole	41,3
Borut Razdevšek	23,2
Renata Punčuh Radovanovič	19,6
Vlado Barabaš	15,9

Med 30 voliščih v tej volilni enoti sta bili samo dve, na katerih ni dobil največ glasov Jože Bertole. Na teh dveh (volišči 35 v KS Miran Jarc in 41 v KS Savsko naselje I) je največ glasov dobila Renata Punčuh Radovanovič, ki pa se kljub temu ni uvrstila v drugi krog. V tej volilni enoti je Demosov kandidat Bertole dobil več kot polovico glasov kar na sedmih voliščih, in sicer največ (57,0% v KS Savlje-Kleče, več kot 50% pa še v KS BERICHOVO-BRINJE, Doi, Franc Ravbar, Ježica, Nadgorica-Ježa in Podgorica-Sentjakob).

Štetje glasov za družbenopolitični zbor republiške skupščine je bilo izredno zahtevno in zapleteno, tako da za 1. volilno enoto (Ljubljanske občine Center, Bežigrad in Šiška) do zaključka redakcije uradni rezultati še niso bili znani.

